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О проведении акции


Уважаемые руководители!

          На основании письма министерства образования и науки Хабаровского края от 28.08.2018 №11.1-11-9910, МАУ «Центр развития образования» информирует. 
	Хабаровское региональное отделение Российского движения школьников (РДШ) совместно с Хабаровской региональной благотворительной общественной организацией «Центр социальных технологий «Добрый Хабаровск» проводит Благотворительный фестиваль «Добрый Хабаровск» с 01 по 15 сентября текущего года. В рамках фестиваля запланировано проведение акции «Добрый урок». Акция направлена на популяризацию деятельности некоммерческих организаций среди школьников г. Хабаровска и вовлечение обучающихся в благотворительную деятельность.	
           Акция проводится в формате урока-встречи с руководителем/членом/волонтером некоммерческой организации -участником Благотворительного фестиваля «Добрый Хабаровск». В ходе встречи представитель некоммерческой организации рассказывает о благотворительной деятельности , а также о мероприятиях  Благотворительного фестиваля «Добрый Хабаровск»:
- Свежий свитер (сбор одежды для людей, попавших в трудную жизненную ситуацию);
- Гав! Мяу! (сбор кормов для бездомных животных);
- Счастливый сон (сбор подгузников для детей-отказников);
- Безграничное творчество (сбор канцелярских товаров для мастер-классов детей-инвалидов);
          Время проведения урока до 40 минут. Координатор - Иванчак Раиса Михайловна, 89142100177.
           Учитывая социальную значимость акции, рекомендуем включить в планы воспитательной работы проведение мероприятия «Добрый урок». Особое внимание на проведение «Добрых уроков» необходимо обратить образовательным учреждениям, на базе которых реализуются пилотные проекты РДШ.
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