«Иностранный язык» объединение «Английский язык»
Направленность: социально-педагогической направленности

Педагог: Ершова Валентина Леонидовна

О программе: Особенностью обучения по данной программе является использовние стихотворных и музыкальных форм в процессе обучения, просмотр видеоматериалов, что позволит воспитанникам погрузиться в языковую атмосферу, разовьет у детей навыки импровизации в выборе речевых средств для успешного решения элементарных коммуникативных задач, расширит общий лингвистический кругозор. 
Программа адресована: обучающиеся 7-11 лет.
Цели программы: 
              Воспитательная цель:
В процессе соизучения языков и культур, общепринятых человеческих и базовых национальных ценностей, представленных в содержании учебников, осуществляется духовно-нравственное воспитание младших школьников, предусматривающее принятие ими моральных норм и нравственных установок. Благодаря совместной деятельности, межличностному общению формируется эмоционально-оценочное отношение к миру, развивается культура общения.

        Образовательная цель: 
Использование иностранного языка как средства получения информации способствует расширению общего кругозора младших школьников, достижению образовательной цели. Наряду с общим образованием (приобретением знаний об окружающей их действительности посредством иностранного языка) младшие школьники расширяют свой филологический кругозор, знакомятся с новыми лингвистическими явлениями и понятиями.

       Развивающая цель:

  Процесс изучения английского языка организован таким образом, что он способствует развитию интеллектуальных и познавательных способностей младших школьников, которые учатся воспринимать, запоминать, осмысливать новую информацию. В процессе участия в моделированных ситуациях общения, ролевых играх у младших школьников развиваются речевые способности, личностные качества, а также творческое мышление и воображение.

Задачи первого года обучения:
Метапредметные:

-формировать начальные навыки общения в устной и письменной форме с носителями иностранного языка на основе своих речевых возможностей и потребностей; осваивать правила речевого и неречевого поведения;

Предметные: 

- формировать начальные лингвистические представления, необходимые для овладения на элементарном уровне устной и письменной речью на иностранном языке, расширять лингвистический кругозор;
             - формировать представления об иностранном языке как средстве общения, позволяющем добиваться взаимопонимания с людьми, говорящими/пишущими на иностранном языке, узнавать новое через звучащие и письменные тексты; 

             Личностные: 

              - обеспечить коммуникативно-психологической адаптацией младших школьников к новому языковому миру для преодоления в дальнейшем психологического барьера и использования иностранного языка как средства общения;

               - развивать личностные качества младшего школьника, его внимания, мышления, памяти и воображения в процессе участия в моделируемых  ситуациях общения, ролевых играх; в ходе овладения языковым материалом; 

               - развивать эмоциональную сферу детей в процессе обучающих игр, учебных диалогов с использованием иностранного языка;

               - приобщить младших школьников  к новому социальному опыту за счет проигрывания на иностранном языке различных ролей в игровых ситуациях, типичных для семейного, бытового, учебного общения;

Наполняемость групп: до 5 человек.
Периодичность занятий: 2 раза в неделю, по 2 академический часа.  Академический час равен 45 минутам (астрономического часа), перемена  (динамическая пауза) 10 минут.
Расписание занятий : гр. № 1 понедельник  14.30-16.00; среда 14.30-16.00
гр. № 2 вторник  14.30-16.00; четверг 14.30-16.00
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